



1948

DETO - STAFVERGADERING 18 maart 1997

(schijf deto.35)

Notulen van de 5e stafvergadering op 18 maart 1997

Tel. Clubgebouw: 0546 - 56 18 77

Sportpark 'Het Midden'

Vriezenveen

Vriezenveen.

Secretariaat:

Aanwezig:

- L. Jaspers Faijer (bestuur, als voorzitter)
- G. Webbink (bestuur)
- H. Hulsegge (bestuur)
- J. Bruins (bestuur)
- H. Kuper (bestuur)
- J. Rijzer (bestuur en DETO-Kontakt)
- mevrouw A. Westerhof (PR)
- D. Haar (jeugdbestuur)
- H. Engbers (supportersvereniging)
- H. ten Napel (Activiteitencommissie)
- H. Nijen Twilhaar (DETO-Kontakt/Bultside)
- J. Olthof (sponsorcommissie; verslag)

Afwezig met bericht van verhindering:

G. Abbink (Engeland) en L. Huizing (Stevo 1- Deto 1)

1. Opening en mededelingen voorzitter

Bij afwezigheid van G. Abbink heet L. Jaspers Faijer de aanwezigen welkom. Hij stelt vast dat de opkomst geringer is dan bij vorige stafvergadering en vraagt zich af of langzaam aan verzadiging optreedt danwel sprake is van gebrek aan agenda-discipline. Er is geen agenda voor vanavond. De notulen zullen worden besproken en verder datgene wat ter tafel komt.

2. Notulen 1 oktober 1996

Harm is Harm Kuper.

Huizingh is Huizing.

Fred Koopman is Fred Kolkman. Hij stopt per 1 juli 1997 als bestuurslid.

Henk Nijen Twilhaar was wel degelijk aanwezig.

Annet Westerhof heet geen overzicht gehad van casu quo contact gehad met Jan Rijzer (zie rondvraag). Rijzer biedt excuus aan en belooft beterschap.

3. Wat verder ter tafel komt

- * Het programma voor DETO 1 is tot 12 april bekend; dat van DETO 2 niet. Annet Westerhof weet dus niet waar tweede 's zaterdags speelt. Jan Rijzer zal haar van info voorzien.

* De bijeenkomst in december j.l. bij het bedrijf WVM van de heer Van Moort is door iedereen als zeer positief ervaren; met name ook door de vrijwilligers. Het bestuur houdt zich aanbevolen voor suggesties voor eerstkomende vrijwilligersavonden.

* Het bestuur vraagt zich, gelet op de geringe opkomst vanavond, af of een periodieke stafvergadering nog wel in een behoefte voorziet. Men zal zich beraden. In herinnering wordt gebracht dat de stafvergadering destijds in het leven is geroepen om betere informatie aan alle geledingen te verschaffen en de onderlinge communicatie en afstemming te verbeteren, waardoor onnodige en onaangename discussies tijdens de algemene ledenvergadering zouden kunnen worden vermeden.

Na discussie wordt in overweging gegeven om de frequentie terug te brengen tot eens per jaar, ongeveer 6 weken voor de jaarvergadering, en te spreken met elkaar aan de hand van een door het bestuur samen te stellen en ruim van te voren bekend te maken agenda. Een gedachte zou kunnen zijn om elke commissie als apart agendapunt te vermelden en elke commissie te verzoeken om ter stafvergadering verslag te doen van de stand van zaken in de commissie. De datum ware in DETO-Kontakt te vermelden.

* De receptie ter gelegenheid van het 50 jarig bestaan van de vereniging zou zo mogelijk in de eigen clubaccommodatie en niet elders in Vriezenveen moeten worden gehouden.

* In winter 1997/1998 zou, bijvoorbeeld in verband met opening nieuwe accommodatie, een avond gehouden kunnen worden in samenwerking met Radio Oost, waarbij deze voor gasten (zoals Toon Valks etc.) zou kunnen zorgen.

* Ten Napel vraagt aandacht voor de gele kaart-problematiek. Is het een ieder bekend dat elke kaart "rekening man" is? De penningmeester stelt nadrukkelijk dat iedereen via DETO-Kontakt weet dat men de kaart zelf moet afrekenen. De leiders van alle elftallen hebben zaterdag j.l. een overzicht gekregen van de betalingsachterstanden.

DATUM VOLGENDE VERGADERING: (wordt door bestuur vastgesteld)

De notulist,
Jans Olthof

